
 

 

１． 時速５４km の速さで走る自動車が、90 分間走りつづけると何 km 進む

ことができますか。 

 

  式 

                  

 

 

 

   答え           

２． ３９０km の道のりを、時速６０km の速さで走る自動車で行くと何時間

かかりますか。またそれは何時間何分ですか。 

  式 

 

 

                  

 

答え                    

３． A 市と B 市の間には新幹線が走っており、その道のりは５５０km あり

ます。いま新幹線に乗って A 市を出発し、２時間３０分で B 市に着き

ました。新幹線の速さは時速何 km ですか。 

   式 

                  

 

 

 

   答え           

 

  年   組 名前（         ） 算数⑥－１０ 

 速さ（６） 

1-（式）90分＝1時間 30分＝1.5時間 54×1.5＝81（答え）81km 

2-（式）390÷60＝6.5 6.5時間＝6時間 30分（答え）6.5時間，6時間 30分 

3-（式）2時間 30分＝2.5時間 550÷2.5＝220（答え）220km  


